



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту пожара, произошедшего на «Сургутской ГРЭС-2»

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при проведении ремонтных работ на территории филиала «Сургутская ГРЭС-2» (ч.1 ст.216 УК РФ).

4 января 2015 года около 9 часов при выполнении ремонтных работ в турбинном отделении филиала «Сургутская ГРЭС-2» вследствие нарушения правил безопасности произошло возгорание. В результате пожара повреждены оборудование, кровля, конструкция главного корпуса на площади 1200 квадратных метров. Тем самым филиалу «Сургутской ГРЭС-2» причинён ущерб на общую сумму более 500 тыс. рублей.

По уголовному делу допрашиваются очевидцы, с целью установления причин произошедшего назначен комплекс экспертиз, а также устанавливаются лица, ответственные за нарушение правил безопасности на данном участке работ. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893734>